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Familja

Pemë
Çdo person meriton të jetë pjesë e një familjeje.

••• Njerëzit e Manifesti i Dhënësit të Ligjit

Për kujdestarin e kujdestarit ekzistojnë 7 lloje njerëzish: Jobesimtar >>

Mbështetësit >> Pleqtë >> C-Zenturion >> C-Praitorian >> Nxënës CG

Proklamues >> Proclaimer CG

Mosbesimtar> Kujdestari i Kujdestarisë (CG) përpiquni të inkurajoni këta njerëz të humbur 

të përqafohen 1 ZOTI 1 BESIMI 1 Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit të Kishës. CG 

përdorë 'Lutjen e Sfidës!

1 ZOTI po pret te degjojme nga JU! yY ÿyYÿ

Lutja e Sfidës

I dashur 1 ZOT, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj kujdestar 

besnik më i përulur (1 rr Emri) Kërkesat ndihmojnë me konvertimin e 

jobesimtarit injorant Ndihmoni jobesimtarin të marrë 1 BESIM

Faleminderit për këtë përvojë të përfshirjes në një sfidë që përpiqem të bëj më 

shumë sfida

Për Lavdinë e 1 ZOTI & e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur përballeni me një jobesimtar injorant!

Gardiani i Kujdestarisë fton jobesimtarin të bashkohet me ta në një Mbledhje!

Vizitorëve u bëhen këto oferta:

Bëhuni një 'Mbështetës' dhe filloni një Mbledhje.

Ose Bëhuni një 'Vullnetar' dhe përhapni Mesazhin tonë.

Ose Bëni një donacion.
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Kutia PO 662 Endeavour Hills 3802 Vic Australi

Westpac ( Australi) Ak. jo 033-186 282018

Fondet përdoren për të shpallur dhe zbatuar 'Vizionin' dhe 'Misionin tonë'.

Ose Prisni për të Keqe, përfitime, ndotje, shkatërrojnë Ju dhe njerëzit që

janë afër

1000-të e viteve po mbarojnë!

Jini të mirë Ndëshkoni (kafaz) E keqja!

Mbështetësit >> Vizitorët: Mbledhja e 3-të e një muaji mirëpret vizitorët të cilët zotohen të 

jenë një Mbështetës. Përkrahësit drejtohen si kujdestar kujdestar (Emri i parë) . Ata tani 

mund të nominojnë dhe të votojnë.

Mbështetësit >> Kujdestari i Kujdestarisë (CG) . CG zgjedh një komitet

(Klan) e 14 Pleqve (7 HE, 7 AJO) maksimumi për të drejtuar Mbledhjen.

CG (merr pjesë) rizgjedh (në Ditën e Argëtimit të Javës 2 muaji Mërkur në Mbledhjen e tyre 

Lokale) në një votim të fshehtë minimumi 1 Plak (për 1 vit) deri në maksimum 14 Pleq (Zbatohet 

rregulli 7_7) . Një Takim i ri mund të zgjedhë Pleqtë çdo Ditë Argëtimi që shërbejnë deri në 

zgjedhjet e mandatit tjetër. SHËNIM ! Çdo i pranishëm CG mund të nominojë ...

CG kërkoni, pastaj fitoni dhe zbatoni njohuritë përmes 'Mësoni dhe Mësoni'. Nga konceptimi deri 

në djegies. Ata shfletohen në uebfaqen e UCG për informacionet më të fundit dhe inkurajojnë të 

tjerët ta bëjnë këtë. Ata mbështesin 'Arsimin Falas' të komunitetit dhe kundërshtojnë arsimin 

elitist. Ata përcjellin përvojat e jetës përmes vazhdimësisë së dijes.

CG votojnë në të gjitha zgjedhjet e qeverisë. Ata mbështesin kandidatët e miratuar nga 'Klan'. Ata 

mbështesin dhe janë të përfshirë në mënyrë aktive në komunitetin lokal. Ata bashkohen me organizata (Komercial, 

Komunitar, Arsimor, Koha e Lirë, Tregti, Politike, Profesionale, ..) emërojë në të gjitha komitetet në 

dispozicion. Kështu që ata mund të ndikojnë në funksionimin e tyre, t'i sjellin ato në përputhje me 

'Manifesti i Dhënies së Ligjit'.

CG të ndihmojë krijimin e drejtuar nga komuniteti, në pronësi, jo-fitimprurëse (CROn)

organizatat. Ata i përdorin, i drejtojnë dhe i publikojnë ato.
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Për CG të Mbledhje është jo vetëm një bashkim fetar por edhe shoqërimi: Lutuni, 

diskutoni, bisedoni, qeshni, kërceni, luani, hani, pini (jo alkoolike) , këndoj, harmonizoj. Pjesëmarrja 

aktive çon në përvoja.

(shih Mbledhja, 1 Kisha) (shih Klan, 7 Fise) (shih Fillimi, 1 BESIM)

S Mbështetësit janë rrënjët, prej tyre rritet pema e familjes UCG.

Mbështetësit zgjedhin 14 Pleqtë ( 7 HE 7 AJO)

Pleqtë formë Klan

Klan zgjedhin 2 (1 HE 1 AJO) Kujdestari Zenturion Kujdestari Zenturion bëhem anëtarët 

e Kujdestarit të UCG Zenturion zgjedhin 14 Kujdestar Prajtoriani ( 7 HE 7 AJO)

Kujdestar Prajtoriani formë Orackle Orackle zgjedhin 1 nxënës Proclaimer 

CG ( HE ose AJO)

nxënës CG Proclaimer zgjedhin 1 Proclaimer CG ( HE ose AJO)

Proclaimer CG është Ruajtësi i Manifesti i Dhënësit të Ligjit !

Kujdestari Zenturion

Çdo 3 vjet në Ditën e Argëtimit të javës 4 muaji Mërkur. Klan zgjedh në një 1 rr pas 

votimit sekret 2 Kujdestari Zenturion (1 AI, 1 AJO

) . Zgjidhet personi me më shumë vota. C. Zenturion i zgjedhur duhet të bëjë një 

Deklaratë të së Vërtetës. Pastaj bëhet anëtar * të UCG1.

Një Takim i ri në atë të 2-të takohet me të zgjedhurit e Klan C. Zenturion të cilët shërbejnë deri në 

rizgjedhjen tjetër. * shih Klan, 7 Fiset

Një i zgjedhur C-Zenturion ka tomake a Deklarata e së vërtetës

Deklarata e së Vërtetës

Oh madhështore të gjithë 1 dhe vetëm të fuqishmit 1GOD . Kush është edhe ai, edhe ajo. Krijuesi 

i Universit më të bukur. Dëshmitari:

Kujdestari-kujdestari juaj besnik më i përulur (Emri i parë) . Kujdestari-Zenturion i 

zgjedhur nga Pleqtë e Zvicrës (emri) Mbledhje.

Me vërtetësi pohoni:

Se do të ndihmoj 1GOD, Mbështetësit e 1FAITH, Ruajtësit e Kujdestarisë së Universit 

dhe komunitetit lokal.
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Se unë nuk e kam inkurajuar ose inkurajuar dikë për të Vrasur, Përdhunuar, Torturuar ose fëmijë më keq dhe as 

nuk kam mbrojtur askënd që ka bërë.

Mbroni integritetin e 1GJONI mesazhi i fundit Manifesti i Dhënësit të Ligjit.

Si Kujdestari Zenturion, 7 sjelljet janë udhëzuesi im:

Mos e shlyeni dhunën me dhunë *

Vëzhgoni në mënyrë që të bëheni të vetëdijshëm për sjelljet anti-shoqërore dhe anti-habitatin 

Protestoni padrejtësinë, amoralitetin dhe vandalizmin mjedisor Zgjidhni konfliktin përmes vlerësimit, 

dëgjimit dhe diskutimit

Shoqërohem, familjarizohem me të gjitha grupet e ndryshme në komunitetin tonë

Flisni për atë që është e drejtë

Ngrihuni në këmbë për të sulmuarit padrejtësisht, në disavantazh, të dobët dhe nevojtarë Për 

Lavdinë e 1GOD & e mira e njerëzimit

1 Zoti mund të jetë Dëshmitari dhe Gjykatësi im

* Nëse bindja dështon. Lejohet vetëmbrojtja e paarmatosur.

Mosrespektimi i një 'Deklarate të Vërtetë' çon në anulimin e anëtarësimit

Ndalimi nga të gjitha tubimet. Shmangia nga mbështetësit. Nëse çnderimi ishte i një 

natyre kriminale, Prokuroria do të njoftohet.

Pasi u zgjodh dhe u bë anëtar i Kujdestarëve të Kujdestarisë së Universit, Kujdestari 

Zenturion jeton, vepron nga 7 Sjelljet.

C. Zenturion janë udhëheqësit e zgjedhur që përfaqësojnë Takimin për komunitetin 

lokal, qeverinë lokale (Shire) . Ata gjithashtu lidhen me Orackle Provinciale. Këta 

udhëheqës janë të apasionuar pas 1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha. Ata janë të përkushtuar 

për qëllimin themelor të përhapjes së Kishës 1 ZOTI ' Mesazhi i fundit (Manifesti i 

Dhënësit të Ligjit) zbatimi dhe mbrojtja e tij. Ata udhëheqin nga shembulli i patrembur, 

etik, profesional, tregojnë vendosmëri, disiplinë, përulësi dhe këmbëngulje.

Një detyrë kryesore është komunikimi, promovimi i një kuptimi të përbashkët të

Qëllimi i UCG duke zhvilluar, zbatuar strategji të fuqishme për të lëvizur Mbledhjen në 

drejtim të vizionit të tyre të përbashkët. Qëllimet
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me një areset të vijës kohore. 1 ZOTI ' Mesazhi i fundit (Manifesti i Dhënësit të Ligjit)

përhapet përmes Arsimit Falas, shkollave Qeveritare duke përdorur 1 rr

Mësoni dhe më pas Mësoni dhe Mbledhje.

Gjatë mandatit 3 vjeçar të C. Zenturion mund të jetë e nevojshme të zgjedhësh një 

'Prajtorian Kujdestar' në Oracklein a 1 rr pas votimit të fshehtë pas (Zbatohet rregulli 7_7) . Një 

C. Zenturion duhet të votojë. 2 C. Zenturionët mbajnë lidhje me C.Praytorians e Orackle.

Me një C. Praytorianposition të ri një C. Zenturion mund të nominojë ose të nominojë një tjetër C. 

Zenturion ose thjesht të votojë. Në rast të një rizgjedhjeje C. Praytoriane, një C. Zenturion thjesht mund 

të votojë ose të bëjë si me një pozicion të ri duke krijuar një kundërshtar. Nga 2 C. Zenturionët e një 

Mbledhje 1 mund të bëhet një C. Praytorian.

Kujdestar Prajtoriani (CP) zgjidhet nga C. Zenturionët e Krahinës së tyre. C.Prajtoriani 7 

Ai, 7 AJO (14) zgjidhen për një mandat prej 7 vjetësh në Ditën e Argëtimit të Javës 4 

muajin Mars nga C. Zenturion i Provincës së tyre në një 1 rr pas votimit të fshehtë pas. 14 

CP formojnë një komitet Orackle. Ai diskuton në Oratori.

A duhet që një Kujdestar Praytorianneed të zëvendësojë. Zëvendësuesi zgjidhet për të shërbyer 

pjesën tjetër të mandatit 7 vjeçar.

CP janë udhëheqësit e zgjedhur që përfaqësojnë 1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha Kujdestarët 

e Kujdestarisë Universale të Provincës dhe Qeverisë Krahinore. Këta udhëheqës janë të 

apasionuar, të përkushtuar ndaj qëllimit themelor të Përhapjes së UCG 1 ZOTI ' Mesazhi 

i fundit (Manifesti i Dhënësit të Ligjit) zbatimin dhe mbrojtjen e tij.

Ata drejtojnë nga shembulli etik pa frikë, tregojnë disiplinë, vendosmëri, përulësi 

dhe këmbëngulje.

Një detyrë kryesore është komunikimi, promovimi i një kuptimi të përbashkët të

Qëllimi i UCG. Duke zhvilluar, zbatuar strategji të fuqishme për të lëvizur Kishën dhe 

Provincën në drejtim të vizionit të tyre të përbashkët. Vendosen qëllimet me një vijë kohore. 1 

ZOTI ' Mesazhi i fundit (Manifesti i Dhënësit të Ligjit) është përhapur nëpër shkolla publike 

dhe duke lobuar në- Qeverinë Krahinore.

Çdo C. Praytorian jeton nga 7 Sjelljet e C. Zenturion. CP mbajnë kontakte me C. 

Zenturion dhe Mbledhjen e tyre origjinale.
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AJO C. Praytoriani përfaqëson interesin e AJL sipas 1 ZOTI Dizajni:

AJO është Nëna, kujdestare, shtëpiake.

Ai C. Praytoriani përfaqëson interesin e TI sipas 1 ZOTI Dizajni:

Ai është Babai, Siguruesi, Mbrojtësi.

C. Prajtoriani inkurajon komunitetet provinciale dhe qeverinë provinciale që të jetojnë 1 

ZOTI është: Dizajn ~ Integriteti Racor ~ Manifesti i Dhënies së Ligjit ~ jo dhuna ~ 

jofitimprurëse ~ 7 Fiset Dest Fati i Njerëzimit (eksplorimi i hapësirës dhe kolonizimi i 

hapësirës) .

C. Prajtoriani promovon: Përfaqësimi i barabartë i Ai dhe AJO në komisione ~ duke i dhënë fund 

Tiranës Trashëgimore dhe Politike ~ zëvendësoni kapitalizmin dhe komunizmin me ' CRON 'dhe' 

wmw ' ~ zëvendësoni kalendarin pagan me menaxhimin e kohës CG New-Age ~ të zëvendësojë: padrejtësia 

me gjetjen e së Vërtetës ', pa juri, dënimi i detyrueshëm dhe rehabilitimi

~ djegia shtëpiake dhe jo shtëpiake e bajgës, drurit, qymyrit, gazit, naftës dhe 

uraniumit për gatim, ngrohje dhe energji elektrike me metoda jo djegëse ~ dhuna me 

jetesën në 'Harmoni' me njerëz, kafshë dhe mjedis fati: eksplorimi i hapësirës,   

kolonizimi i hapësirës.

C. Praytoriani mban lidhje me C. Zenturion dhe Tubimin nga kanë ardhur. Çdo 'Ditë 

Shire' (N-në-m) ata e vizitojnë këtë Mbledhje.

Orackle

' UCG ' komiteti për çdo 'Provincë' quhet ' Orackle ' Kjo Orackle prej 14 C. Praytorians 

zgjidhet 7 vjet (Java 4 Mars muaji)

nga 'C. Zenturionët 'duke përdorur 7_7 Rregulla (7 HE dhe 7 AJO) . CP mund të rizgjidhet herë të 

pakufizuar. Një CP ka nevojë për zëvendësim. Zëvendësuesi zgjidhet për të shërbyer deri në zgjedhjet e 

ardhshme.

Janë 7 ' Orackle ', 1 në secilën provincë. Çdo Orackle ka vendin e vet të takimit 

"Oratorinë". Orackle takohet në 3 Dhoma, 'SHE-Boudoir', HE-Retreat 'dhe' BESIM- Shenjtërorja 

'.

7 AJO C. Praytorians takohen rreth një tryeze Heptagon në ' Ajo-

Boudoir '. 7 HE C. Praitorianët takohen rreth një tryeze të Heptagonit në 'Ai-Tërheqje'. Një takim i 

përbashkët i 7 Ai CP dhe 7 She CP është mbajtur rreth një tryeze të Heptagonit (1 HE, 1 AJO në 

secilën anë) në 'BESIM-Shenjtërores'.

Shënim! 'Prokuruesi i Kujdestarit të Kujdestarit' nuk merr pjesë në asnjë takim të 

Orackle. 2-të (Ai dhe AJO) 'Proclaimer Apprentice CG'
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(ACGP) lidhja midis Orackle dhe Proclaimer Guardian Guardian (CGP) .

Orackle takohet 14 herë në vit (1 ne muaj) , 15 herë në një vit Quattro. Në Pashkë 

formulohet një plan 1 vjeçar, në Quattro Passover një plan 4 vjeçar.

Orackle ndan 7 përgjegjësi midis 7 1Ai, 1SHE ekipe.

Përgjegjësia: Administrata govern Qeverisja provinciale ~ Adhurimi ~ Gënjeshtra me tubime 

mp Frymëzuese ~ Eksplorimi i hapësirës,   kolonizimi ~ ACGP (AI AJO) ndërlidhen me CG 

Proclaimer.

Detyrat e rrathës: Zbatoni 'Manifesti dhe Dhënia e Ligjit' dhe Misionin ~ Zgjedhni 

'Proklamuesin e Kujdestarit të Nxënësit' (1 HE 1 AJO) të cilët ndërlidhen me 'Proclaimer 

Guardian Guardian' ~

Vendosni vitin e rizgjedhjes për Zenturionët dhe Praitorianët ~ Ndërlidhni me 'Mbledhjet' përmes 

Zenturions (merrni pjesë në Tubime të ndryshme) ~

Mbani listat: 'Mbledhjet', 'Shuns', 'CROn' .. ~ Mbaji 

'Fushata', mbaje çdo vit 'Rrëmujë'

Mbështetni aktivisht 'Kolonizimin Hapësinor' ~ Themeloni 

dhe ekzekutoni 'All Media' ~

Qëndroni përballë korrupsionit, padrejtësisë, imoralitetit dhe dhunës ~ Mbroni raportin 

e mjedisit 'Ndotësit', kërkojuni atyre të ngarkohen

Eliminoni ndërmarrjen private, globalizimin, konsumerizmin, kredinë ~ Eliminoni 

Elitizmin, Përfitimet e Fituara, Aparteidin e Pasurisë

Ndëshkoni të Keqen kudo, sa herë që nuk pushoni ~ Lidhje 

me qeverinë provinciale ...

Shënim!  Orackle nuk mund të zbatojë asnjë veprim që bie ndesh me Manifesti i Dhënësit 

të Ligjit .

Fushatat përdoren për t’u zbatuar 1 ZOTI ' s mesazhi i fundit! Fushatat 

e UCG përdorin Manifesti i Dhënësit të Ligjit si udhëzues për nxjerrjen 

e temave të drejtësisë mjedisore, morale dhe sociale. Një temë e 

zgjedhur ndiqet me gjithë vrullin, guximin, vendosmërinë dhe 

këmbënguljen që mund të grumbullohet.

Fushatat e Kujdestarëve të Kujdestarisë Universale janë një iniciativë e koordinuar në mënyrë demokratike 

për të arritur ndryshimin e nevojshëm shoqëror. Shtë një përpjekje për të mobilizuar njerëzit për të sjellë 

ndryshim jo të dhunshëm të drejtimit.
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Duke u shmangur është një aktivitet dhe detyrë e Kujdestarit të Kujdestarisë. Shunlists japin detaje se 

çfarë të bëjnë kur ekziston një kërcënim për njerëzimin, moralin, komunitetin ose mjedisin. Shmangia nuk 

është vetëm një çështje morale, por një detyrë civile!

Shmangia do të thotë të shmangësh, të injorosh, të kundërshtosh të jesh mbështetës

(jo i dhunshëm) . Inkurajoni Familjen dhe miqtë për ta bërë këtë. Shunning zbatohet 

për grupe, individë dhe organizata. Kjo përfshin mos shoqërimin, studimin, tregtinë 

ose punën me ta.

Bëni detyrën tuaj morale dhe civile: NDARUR !!!

Secili Orackle zgjedh 2 Nxënës Praitorians CG ( 1HE, 1SHE) .

ACGP të reja zgjidhen për 1 vit. Nëse rizgjidhen, bëheni anëtarë të Jetës.

Të dyja (AI AJO) ACGP veprojnë, shpallin ndërmjetësimin e 

administratës së tyre. Ata proklamojnë 'Manifesti i Dhënësit të Ligjit, 

botojnë:' Adhurimin (Udhëzuesi i lutjes CG) , Fjalori CG, CG Lexica, 

udhëzues të tjerë, ... Ata botojnë njoftime për media 'Orackle'. Ata 

drejtojnë një qendër provinciale të lajmeve dhe informacionit.

Të gjitha Mediat janë një pjesë thelbësore e 

integruar e administratës së Kujdestarëve të 

Kujdestarit të Universit. Ajo i mban të informuar 

mbështetësit, anëtarët dhe publikun. 'CG ALL Media' 

ka 3 seksione: Informacion, Njohuri për kohën e lirë. 

Ai siguron arsim falas publik me mjete studimore, 

tema studimore dhe projekte studimore. 

Paralajmëron kërcënime studimore. Të gjitha Mediat 

kanë 7 kryefjalë provinciale.

1 ZOTI krijoi Universin fizik (Shkoni 1 Besimi 2) . 1GOD dëshiron që njerëzit të shumohen, të 

kolonizojnë hapësirën dhe të bëhen Kujdestarë të Universit fizik. Kujdestarët e Kujdestarisë 

Universale japin udhëzime
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dhe ligji për eksplorimin e hapësirës,   kolonizimin e hapësirës. Kur një Provincë fillon të kolonizojë 

Orackle e tyre dërgon 1 HE, 1 She Guardian Guardian së bashku për udhëzime shpirtërore.

Kur një Proklamues i ri i Kujdestarit të Kujdestarisë (CGP) eshte e nevojshme. HE, SHE ACGP nga 7 

Orackle të zgjedhura në një 1 rr pas votimit të fshehtë pas një 'CGP' të re (AJO ose AJO) . Proklamuesi 

i Kujdestarit të Kujdestarisë bëhet anëtar i përjetshëm i 1 ZOTIT 1 BESIMI 1 Kujdestarëve të 

Kujdestarisë së Universit të Kishës. Një 'CGP' e papërshtatshme mendërisht zëvendësohet.

CGP shpall dhe ruan ' Manifesti i Dhënësit të Ligjit ' 1 ZOTI

mesazhi i fundit duke zëvendësuar të gjithë mëparshëm. Lidh me 7 Orackle përmes ACGP. 

CGP mund të refuzojë një ACGP. Orackle-i përkatës duhet të zgjedhë një ACGP tjetër. CGP 

nuk merr pjesë në asnjë Orackle.

Anëtarësimi

Ekzistojnë 3 lloje të anëtarësimit:

Anëtarësia e një individi në një Mbledhje. Anëtarësimi i 

një Mbledhjeje me UCG

Anëtarësia e një individi në Ruajtësit e Kujdestarisë së Universit </s></s>

Anëtarësimi i një individi në një Mbledhje </s></s>

Një individ që viziton një Mbledhje është një Mbështetës i mundshëm. Një Mbikëqyrës që 

merr pjesë dhe merr pjesë në një Mbledhje njihet si anëtar i këtij Mbledhja. Mbështetësit janë 

</s></s> adresuar si 'Kujdestari i Kujdestarisë (1 rr emri) .

Anëtarësia e mbledhjes me U. </s></s> CG

Mbështetësit zgjedhin një Komitet (7_7 Rregulla) të Pleqve të njohur si Klan.

Klan zgjedh 2 Pleq (1 HE, 1 AJO) për t'u bërë Kujdestari Zenturion që përfaqëson 

Mbledhjen me Kujdestarin e Universit
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Kujdestarët. Pastaj një Klan dërgon aplikacionin e tij për anëtar në UCG

UCG mirëpret Kujdestarin Zenturion dhe shton Mbledhjen në Regjistrin e tyre. نم Tubimi tani 

mund të përdorë gjithçka që është në dispozicion në faqen e internetit: 

www.universecustodianguardians.org. Takimi gjithashtu mund të mbledhë fonde (pa kredi) 90% 

qëndrojnë me Mbledhjen 10% përcillen në Univers </s></s> Administrata e Kujdestarëve të 

Kujdestarisë.

</s></s> Anëtarësia mund të revokohet nëse është në kundërshtim me Manifesti i Dhënësit të Ligjit. 

Çdo shkelje do të hetohet dhe trajtohet.

Anëtarësia e një individi në UCG

Një individ duhet të bëhet 'Mbështetës' i një Takimi. Një Mbështetës pastaj emëron 

(ose emërohet) për t'u zgjedhur 'Plak' në 'Klan' * një komitet mbledhjesh. Plaku i 

zgjedhur mund të propozojë të bëhet 'Kujdestari Zenturion'. CZ i zgjedhur bën një 

deklaratë të së Vërtetës të dëshmuar nga Klan. Klan pastaj përcjell </s></s> një aplikim 

anëtar në Regjistrin e UCG.

Anëtarët mund të nominojnë për t'u zgjedhur në "Kujdestar Praytorian" dhe t'i bashkohen 

Orackle (Komiteti i UCG) . Kur ka një hapje, Orackle zgjedh një 'Proclaimer kujdestar të 

kujdestarit të praktikantit' i cili tani është anëtar i përjetshëm. Kur ka një hapje, të gjithë 7 

zgjedhin Orackle 1 (AJO ose AJO) të Praktikantëve për t'u bërë 'CG Proclaimer'.

'Shënim ! Anëtarët individualë të UCG, nuk mund të pranojnë çmime nderi, çmime ose 

tituj. Ata nuk mund të zgjidhen ose të emërohen në asnjë lloj qeverie. Nëse pyeten ata 

mund të japin këshilla të pa shpërblyera. Nëse bëhen pjesë e qeverisë, ata humbin 

anëtarësinë e tyre në

UCG dhe kurrë nuk mund ta rimarrë atë.

* shih Klan, 7 Fiset

Bazat e Komitetit të UCG-së.

Kur një grup njerëzish bashkohen ata kërkojnë udhëheqje. Udhëheqja e vetme është 

tirani. Udhëheqja nga komiteti është e drejtë. Udhëheqja nga komiteti miratohet nga 

Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit.

Një Rregull 7_7 zbatohet për Zgjedhjet e Komitetit të Kujdestarit të Universit 'Klan', 

'Oracke'. Të gjitha zgjedhjet bëhen me votim të fshehtë. Zgjidhet personi me më shumë 

vota. Pastaj personi me lartësinë e dytë të dytë ... derisa të zgjidhet komiteti.

Komiteti jo i plotë mund të përbëhet nga një minimum prej 1 ose më shumë
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derisa të bëhet një komitet i plotë prej 7 TI dhe 7 AJO (14) . Komiteti jo i plotë mund të 

përbëhet nga çdo kombinim i TI, SHE por jo më shumë se 7 HE ose 7 SHE. P.sh 8 HE, 6 

AJO është gabim nuk mund të ketë më shumë se 7 HE. Nëse një anëtar i Komisionit ka 

nevojë për rivendosje. Një person tjetër duhet të zgjidhet për të shërbyer pjesën tjetër të 

mandatit.

Një komitet i plotë është i dëshirueshëm. 1 i zgjedhur duhet të kryejë të 14 detyrat.

14 të zgjedhur ndajnë ngarkesën e punës në mënyrë të barabartë.

1 Kisha administratori i 1BESIMI dhe 1 ZOTI mesazhi i fundit: ' Manifesti i Dhënësit të Ligjit '! 

1 Kisha ka 7 Orackle të zgjedhura të pavarura.

1 në secilën Provincë.

Fundi
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